



Zápis z jednání pracovní skupiny Občané S J N a P S O

Datum: 28. 11. 2014

místo konání: Krizové centrum Ostrava

přítomni: viz prezenční listina

Program:

1. Hodnocení projektů r. 2015
2. různé

1. Hodnocení projektů r. 2015

Projekty, výběrové řízení na poskytnutí účelových dotací z rozpočtu SMO na rok 2013 v oblasti sociální péče hodnocené PS DN a PSO:

NÁZEV ORGANIZACE	SLUŽBA	NÁZEV PROJEKTU	HODNOCENÍ	DOPORUČENÍ /NEDOPORUČENÍ
BESKYD DZR, o.p.s.	Domovy se zvlášť.režimem	„Náš domov“	80%	ANO
CRPDZ MSK	Služba následné péče	Pavučina	90%	ANO
CHARITA sv.Alexandra	Chráněné bydlení	Chráněné bydlení CHARITY sv.Alexandra 2013	89 %	ANO
ANABELL, o.s.	Odborné sociální poradenství	Kontaktní centrum ANABELL	95%	ANO
Asociace TRIGON	Sociální rehabilitace	Sociální rehabilitace v motivačním středisku	0%	NE
Ekipa	Chráněné bydlení	Chráněné bydlení Maják	84%	ANO
Asociace TRIGON	Chráněné bydlení	Bydlíme 2013	77	ANO
Charita Ostrava	Domov se zvláštním režimem	Salvator	89%	ANO
CHARITA	Poradna	Poradna	68%	ANO



sv.Alexandra				
Krizové centrum Ostrava	Krizová pomoc	Krizové centrum Ostrava	93%	ANO

Projekty, výběrové řízení na poskytnutí účelových dotací z rozpočtu SMO na rok 2015 v oblasti hendikepovaných včetně děti a mládeže, hodnocené PS DN a PSO::

1	Asociace TRIGON, o.p.s.	Aktivační a motivační středisko	ano
2	Asociace TRIGON, o.p.s.	Agentura podporovaného zaměstnávání	ne
3	Charita sv. Alexandra	Target - podporované zaměstnávání	ano
4	Charita sv. Alexandra	Chráněné dílny Charity sv. Alexandra	ano
5	Družstvo NAPROTI	Zaměstnávání osob s handicapem v sociálním podniku Mléčný bar NAPROTI	ano
6	MENS SANA, o.p.s.	OSTROV NADĚJE	ano
7	MENS SANA, o.p.s.	PODPORA ZAMĚSTNÁVÁNÍ LIDÍ SE ZDRAVOTNÍM ZNEVÝHODNĚNÍM, ZEJMÉNA LIDÍ S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM.	ano
8	MENS SANA, o.p.s.	Prolomení ticha-Ostravské týdny pro duševní zdraví	ano
9	MENS SANA, o.p.s.	Kognitivní centrum	ano
10	Spirála o.p.s.	Zaměstnávání v chráněných pracovních podmínkách	ano
11	Svépomocná společnost Mlýnek, o. s.	Svépomoc s pomocí	ano
12	Svépomocná společnost Mlýnek, o. s.	Rekondiční pobyt 2015	ano
13	Budoucnost krizové pomoci v MSK	Krizové centrum Ostrava, o.s.	ano

Různé: manažerka PS děkuje za celoroční práci a přeje hezké svátky.

Zapsala: Ďásková Petra